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RESUMO  DAS  PROPOSITURAS  DOS  SENHORES  VEREADORES  DA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2022.

MOÇÕES:

1/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  “Moção de Aplausos” à equipe responsável pela
realização do Projeto "Arena Encantada - Nasce um Novo Natal" realizado em dezembro de
2021;

2/2022 – Ver.  Xavier Rufino de Oliveira,  “Moção de Pesar” pelo falecimento da Sra.
Alzira Lobo Ferreira,  no dia 30/12/2021;

3/2022 – Ver. Renato Souza Machado, “Moção de Aplauso” a todos os funcionários da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente pelo excelente trabalho
desempenhado, com foco no Assessor Ademir Lourenço Júnior;

4/2022 – Ver.  Xavier Rufino de Oliveira,  “Moção de Aplauso” ao médico Dr.  Yan, a
Enfermeira  Glauzia  e,  aos  demais  funcionários  da  equipe  do  UPA-  Unidade  de  Pronto
Atendimento pela competência profissional, atenção e dedicação durante o atendimento;

5/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana, “Moção de Repúdio” a ser encaminhada para a
Secretaria de Segurança Pública do Rio de Janeiro frente ao ataque sofrido pelo jovem
migrante congolês, Moïse Kabamgabe que foi brutalmente assassinado depois de cobrar
pagamento pelo trabalho prestado no Quiosque Tropicália na Barra da Tijuca, Zona Oeste
do Rio de Janeiro, na última segunda-feira (24/1).

REQUERIMENTOS:

1/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de prestar informações acerca de quais os Projetos para escoamento de águas
do novo empreendimento do CDHU e dos empreendimentos ao lado do Jardim Virgínia;

2/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de informar se a prefeitura já fez estudo sobre o comprometimento que as ruas
do Jardim Paulistano vão ter como toda essa vazão de água;

3/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de prestar a informação sobre qual estudo que o Executivo está fazendo ou fez a
respeito do transporte público nos bairros onde não são atendidos como por exemplo: Boa
vista Rio, Boa vista estrada, Ribeirão de Registro e Jardim Vitória;

4/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de prestar a informação sobre quais as medidas tomadas para a retomada da
reforma do Mercado Municipal;

5/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
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no sentido de prestar a informação sobre quais as medidas tomadas para a retomada da
reforma da Praça dos Expedicionários;

6/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de prestar as informações acerca de quais as medidas tomadas para a retomada
da reforma da rodoviária e da praça do skate;

7/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, requer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal
no sentido de prestar a informações acerca de qual o projeto feito pelo Conselho Municipal
dos Direitos da Criança e do Adolescente, "C.M.D.C.A", e qual o valor gasto em 2021.

8/2022 – Ver.  Fabio Cardoso Junior,  requer que sejam solicitadas informações ao Sr.
Prefeito Municipal a respeito da situação das obras "paradas", em andamento e planejadas
para o ano de 2022. As informações que se pedem são relativas ao estágio atual, recurso
empenhado até o momento e o total, aditivos realizados, cronograma de obras e prazo de
entrega. 
Também requeiro informações, preferencialmente com os links, sobre o cumprimento da Lei
Municipal nº 1827/2019, que dispõe sobre a publicidade na rede mundial de computadores
(internet) sobre as licitações e contratos da Administração pública, em especial aos § 2º e 5º
do Art. 1º da norma em vigor

9/2022  –  Ver.  Gerson  Teixeira  Silverio,  requer  que  seja  oficiado  a  Escola  Fundação
Bradesco, informações diversas acerca do processo seletivo para 2022, sobre desistencias
no período de 2021 até 02/02/2022, bem como requer que seja enviado a essa casa de
Leis, Cópia integral do Estatuto completo da Escola Fundação Bradesco;

10/2022  –  Verª  Sandra  Kennedy  Viana,  requer  que  sejam solicitadas  informações  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  cópia  do  contrato  atualizado  e  os  eventuais
termos aditivos e cópia do processo licitatório realizado ou em fase de licitação, ambos
referente a contratação de transporte para os alunos e alunas que frequentam a APAE;

11/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana, requer na forma regimental que sejam solicitadas
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a relação de crianças que aguardam vaga em creche no
município;

12/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana,  requer que sejam solicitadas ao Excelentíssimo
Senhor  Prefeito  cópia  do  contrato  e  relatório  de  fiscalização  elaborado  pelo  fiscal  do
contrato com relação ao contrato com a empresa concessionária de serviços funerários;

13/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana, requer na forma regimental que sejam solicitadas
ao  Excelentíssimo Senhor  Prefeito  cópia  do  processo  licitatório  e  contrato  referente  as
reformas e ampliações em execução pela Secretaria Municipal de Educação.

INDICAÇÕES:

1/2022 – Ver.  Benedito Honório Ribeiro Filho,  limpeza da vala existente no Agrochá,
desde a escola Josino Silveira, até uns 500 metros após a antiga Fábrica de Chá "Agrochá";

2/2022  –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro  Filho,  reforma da  ciclovia  no  trecho  da  Vila
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Romão até o bairro;

3/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, estudo para colocação de algumas linhas
de ônibus de passageiros principalmente nos inícios e finais dos expedientes do atacadão
Spani;

4/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  estudo para recapear e se for necessário
ampliar a avenida de acesso ao Agrochá, do termino da Clara G. de Souza (Vila Romão) até
o bairro;

5/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, reparos na Rua Vereador Benedito Alves
no Agrochá/Vila da Palha no sentido de realizar reparo na" boca de lobo”;

6/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, instalação, com urgência, de no mínimo 03
redutores de velocidade na Rua Milton Gonçalves, na Vila da Palha/Agrochá;  

7/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  arborização na calçada da Rua Benedito
Alves e na Rua Milton Gonçalves, na Vila da Palha;

8/2022 – Ver.  Francisco Ricardo das Neves,  remoção de poste  de madeira que está
inclinado, na Rua Daniel das Neves n° 26, no bairro Serrote;

9/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  extensão complementar da rede elétrica,
com luminárias, na Rua I, no Agrochá;

10/2022 – Ver. Francisco Ricardo das Neves,  troca de lâmpada na Viela Rua Benedito
Gonçalves, localizada no bairro Serrote;

11/2022 – Ver. Francisco Ricardo das Neves, poda, roçada e tapa-buraco na estrada do
Boa vista Rio;

12/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  gestão para que o caminhão coletor de
lixo doméstico entre na Rua “F”, na Vila da Palha;

13/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, extensão complementar da Rede elétrica,
com luminárias, na Rua I, na Vila da Palha;

14/2022  –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro  Filho,  melhorias  na  estrada  do  Guaviruva,
Limoeiro, Peropava até o bairro do Serrote;

15/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  instalação de redutor de velocidade na
Rua Brasil do Prado Verde, próximo ao mercado Agrochá, no Agrocha II;

16/2022  –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro  Filho,  que  seja  oficializando  á  empresa de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que seja realizado uma rede de água na
Rua Projetada I, no bairro Agrochá;  
               
17/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, colocação de um abrigo de passageiro na
baia existente na altura da Rua Vereador Benedito Alves, na Vila da Palha;
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18/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  colocação de algumas lâmpadas, nos
postes já existentes, na Rua projetada H, na Vila da Palha;

19/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Taquaruçu;

20/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Caiacanga;

21/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Votupoca;  

22/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Bulha;

23/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Capinzal;

24/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Indaiatuba;

25/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Cheia Grande;

26/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Chá Ribeira;

27/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Baissununga;

28/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro das Areias;

29/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Ribeirão Branco das Palmeiras; 

30/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Ussuki Yoshimada;

31/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Indaiatuba;

32/2022 –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro Filho,  roçada e  manutenção da estrada do
bairro Ribeirao de Registro;

33/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior poda de árvore na Rua Vitor Meireles, ao lado do
número 70 e em frente ao número 19, no bairro Belas Artes;

34/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, que faça gestão junto ao DER/Governo do Estado,
para  que  sejam  realizadas  intervenções  na  melhoria  da  iluminação  (extensão  da
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rede/implantação de luminárias LED) no trecho da Rodovia SP 139 que vai do trevo da
concessionaria Fiat até o trevo do deposito de materiais do Toyo Joya na entrada da cidade;

35/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, manutenção e melhoria na iluminação pública, com
colocação de novas luminárias ou substituição das lâmpadas por LED, na Rua Felix Aby
Azar até o cruzamento com Rua Miguel Aby Azar;

36/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  serviços  de  dragagem,  limpeza  no  córrego  e
roçadas situado nos fundos das casas da Rua Tambaquí com a Rua Pirapitinga, no bairro
Jd. Caiçara 2;

37/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  roçada, limpeza, pintura e manutenção em toda
extensão da viela que liga a Rua Marrocos com a Rua Argélia, no bairro Jd. Xangrilá;

38/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  vistoria  e  fiscalização  do  terreno  de  esquina
localizado na Av. Nelson Brihi Badur cruzamento com a Rua Shinossuke Yamada, para que
o proprietário seja notificado e autuado a proceder a limpeza e roçada do terreno;

39/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, troca de todas as lâmpadas de mercúrio
de acesso aos bairros urbanos de nossa cidade assim como gradativamente das ruas dos
bairros urbanos pelas de led;

40/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  poço artesiano para atender todos os
moradores do bairro Capinzal do Vitório;

41/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  serviços  de  reparo  asfáltico  e  posterior
recapeamento da Rua Goiás, na Vila São Francisco;

42/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, estudo de viabilidade e implantação de um redutor
de velocidade tipo lombada/quebra-molas na Rua Alagoas, na altura do número 110, na Vila
São Francisco;

43/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, estudo para instalação de redutores de velocidade
nas ruas do Jardim das Palmeiras que foram asfaltadas recentemente;

44/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, estudo para instalação de redutores de velocidade
nas ruas do Jardim Caiçara 2 que foram asfaltadas recentemente;

45/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, estudo para instalação de redutores de velocidade
nas ruas do Jardim Paulistano que foram asfaltadas recentemente;

46/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, serviços de manutenção (roçada, pintura de guias e
limpeza urbana) nas ruas do bairro Jardim Caiçara 1;

47/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  reforma da calçada de acesso ao Jd.
Xangrilá, que fica localizada a margem direita para quem vai sentido cidade /bairro desde o
bairro até o Jd. San Conrado;

48/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  manutenção da estrada rural do bairro
Ribeirão de Registro, desde a SP 139 até o bairro Raposa e também da estrada do meio, a
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qual  dá  acesso  até  a  antiga  cascalheira  no  bairro  das  Areias  e  Consequentemente
interligando com a estrada das areias no aterro sanitário;

49/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  repintura da guia, desde o abrigo em
frente  a  escola  Josino  Silveira,  até  a  entrada  do  conjunto  Agrochá I  e  recolocação de
algumas placas com os dizeres: “Proibido parar e estacionar”;

50/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  recolocação de uma luminária na Rua
Saburo kameyama , após 150 do ultimo portão do Sesi, no Agrochá;

51/2022 – Ver.  Benedito Honório Ribeiro Filho,  inclusão das estradas da Bulha e do
Votupoca no programa “Melhor Caminho”, do Governo do Estado;

52/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, estudo técnico no sentido de viabilizar a
instalação de um redutor de velocidade na Rua Massa Hatori, nas proximidades do número
650 (mercearia Fuji), no Jardim Caiçara II;

53/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  troca de 2 lampadas, apagadas na Rua
Bunzo Kasuga, no bairro Serrote;

54/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  poda de umas árvores na Rua Bunzo
kasuga, na esquina da escola, no bairro Serrote;

55/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  adoção das medidas necessárias para que seja
dada ampla publicidade à Campanha "JANEIRO BRANCO" e aos canais de atendimento e
serviços públicos disponíveis aos indivíduos que estejam adoecidos emocionalmente;

56/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho, inclusão da travessa Jacarandá, no bairro
Arapongal, na programação de pavimentação do município;

57/2022 – Ver. Benedito Honório Ribeiro Filho,  que inclua no Programa "ponto Escuro"
extensão de rede elétrica com luminárias na estrada principal do Capinzal, da entrada da
estrada do bairro Indaiatuba até interligar com outra rede que já existe luminárias e também
se estendendo até a Rua dos Ferreiras;

58/2022  –  Ver.  Benedito  Honório  Ribeiro  Filho,  recapeamento  da  Rua  Marciano
Domingues;

59/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  estudos  de  viabilidade  e  conveniência  para  a
implantação  de  uma  Cartilha  Educativa  de  Prevenção  à  Automutilação  e  Suicídio  no
município de Registro;

60/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  incluasão  da Rua Projetada C, no bairro Vila da
Palha, no Programa de pavimentação asfáltica a ser executado no ano corrente;

61/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, poda de árvores na Rua 07, no Jd. Leblon;

62/2022 – Ver.  Fabio Cardoso Junior,  estudo para implantação de uma Programa de
reflexão, conscientização e responsabilização dos autores de violência doméstica e grupos
reflexivos de homens, aos moldes do programa "Tempo de Despertar";
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63/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  vistoria  e  notificação  para  limpeza  de  terreno
localizado nos FUNDOS da Rua Rosa Pelegrini Simoni, 65 – Jd. da Palmeiras;

64/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  vistoria  e  notificação  do  responsável  pela
área/imóvel localizado à Rua 16, no Conjunto D1/ Alzira Pacheco Lomba, de frente à casa
nº 90, para que seja feita a limpeza/roçada;

65/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, reparo/reconstrução do dispositivo de drenagem de
águas pluviais (Sarjetão) localizado à Rua 08, no bairro Jd. Ipanema;

66/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  que  seja  viabilizado  como  pauta  prioritária  o
recapeamento asfáltico da Rua Goiás, Vila São Francisco;

67/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  manutenção do abrigo de passageiros no bairro
Capinzal,  próximo  à  nova  Unidade  de  Saúde  da  Família,  em  especial  procedendo  o
calçamento no local de espera dos usuários;

68/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, serviços de roçada, limpeza e manutenção da área
verde localizada ao final da Rua 02, no Jd. Virgínia;

69/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  manutenção  da  faixa  de  servidão  da  rede  de
transmissão elétrica ao longo dos bairros Jd. Caiçara 1 (Av. José dos Santos e Rua São
Judas Tadeu), Caiçara 2 (Av. Massa Hatori, Rua Yoshi Takaki) e Jd. São Matheus (Kinzo
Tsunoda);

70/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso Junior,  troca de  lâmpada  queimada e  manutenção da
iluminação pública na rua Castelinho altura do número 1574, bairro Arapongal. Que também
seja colocado o referido endereço no planejamento para substituição e troca por lâmpadas
do tipo LED;

71/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, instalação de dois Quebra-molas na Rua Manoel
Gonçalves, no bairro Nosso Teto;

72/2022 –  Ver.  Gerson Teixeira  Silverio,  instalação de dois  Quebra-molas  na estrada
Municipal do Jurumirim, sentido Guaviruva;

74/2022  –  Ver.  Gerson Teixeira  Silverio,  manutenção  na  estrada municipal,  do  bairro
Bamburral de cima;

75/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio,  reforma, em (2) dois quebra-molas, na estrada
municipal do bairro Bamburral de cima;

76/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  estudo  de  viabilidade  para  implantação  de
Semáforos inteligentes, temporizadores e radares de avanço de sinal no trecho da Rua José
Antônio  de  Campos,  em  especial  nos  cruzamentos  com  as  ruas  Tamekishi  Takano  e
Sinfrônio Costa, no Centro da cidade;

77/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  manutenção da iluminação pública e estudo de
viabilidade de troca gradual  das lâmpadas atuais  por  lâmpadas LED em todo o  trecho
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compreendido pelas ruas Jacatirão, Pedro Lopes Dias, Natalia Alves, Projetada B e suas
vielas, no bairro Vila Nova;

78/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  estudos de viabilidade de ações para melhoria no
campo de futebol e área de lazer no bairro Indaiatuba;

79/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, que faça gestão junto a secretaria responsável para
que  sejam  realizadas  intervenções  na  melhoria  da  iluminação  (extensão  da
rede/implantação de iluminação pública) na rua 07, no bairro Jardim Leblon;

80/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior, poda de árvores na Av. Waldomiro Giraldez Garcia
em frente ao numero 101, no bairro Jd. Caiçara 1;

81/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  serviços de recomposição asfáltica na Rua José
Grossi Filho, em frente do número 445, centro;

82/2022 – Ver.  Fabio Cardoso Junior,  reitera a Indicação nº 1416/2021,  sugerindo ao
Senhor  Prefeito  por  intermédio  da  Secretaria  competente,  que  determine  serviço  de
recuperação asfáltica (Tapa Buracos) na Av. Estado Unidos, próximo ao nº 164 em frente
ao ponto de ônibus, no bairro da Vila Nova Ribeira (BUDISTA);

83/2022 – Ver. Fabio Cardoso Junior,  recapeamento asfáltico da Rua Girassol, na Vila
Nova Ribeira;

84/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  reitera  a  indicação  nº  378/2020,  sugerindo  ao
Senhor Prefeito para que determine o estudo de viabilidade e implantação de um redutor de
velocidade,  tipo  quebra-molas ou similar,  na Av.  José dos Santos,  na  altura do nº  360
(campo do CERVEJAC) no bairro Jardim Caiçara 1;

85/2022  –  Ver.  Fabio  Cardoso  Junior,  recapeamento  asfáltico  da  Rua  Sebastião  J.
Ribeiro, no bairro Jd. Caiçara 1;

86/2022 – Ver. José Lopes,  roçada de lotes na Rua Maringá, frente ao numero  180, no
Jardim Parana;

87/2022 – Ver. José Lopes, lançamento de cascalho no final da Rua 3, no Jardim Valeri;

88/2022 –  Ver.  Fabio  Cardoso Junior,   que,  após análise  da Secretaria  Municipal  de
Saúde, seja enviado à Câmara Municipal Projeto de Lei com a adequação do piso salarial
dos Agentes Comunitários De Saúde e Agentes de Combate À Endemias, em consonância
com a Lei Federal 14194/2021, Art. 12, inciso XXX;

89/2022 – Ver. José Lopes, implantação de iluminação pública nas rotatórias (finais) da rua
02 até a da Rua 14 no Jd. Paulistano;

90/2022 – Ver. José Lopes, corte árvore na Rua Itaicy, nº 75 no Jardim Valery;

91/2022 – Ver. José Lopes, limpeza na guia, da Rua 2 até Rua 14, no Jd. Paulistano;

92/2022 – Ver. José Lopes,  estudo de supressão ou poda de árvores na Rua Cap. João
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Pocci Centro de Registro;

93/2022 – Ver. José Lopes, colocação de placa com dizeres: " Rua sem saída " nas ruas
do Jardim Paulistano;

94/2022  –  Ver.  Irineu  Roberto  da  Silva, poda  de  árvore  na  Rua  Abelardo  da  Costa
Cardoso, bloco B referência, próxima ao posto de Saúde;

95/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva, implantação de radar de avanço de sinal vermelho,
nos pontos onde há semáforos em nossa cidade;

96/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva,  Implantação da faixa de parada exclusiva para
motos, nos semáforos das principais ruas da cidade;

97/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva, serviço cascalhamento e patrolamento na estrada
do Capinzal, entrando na borracharia na vila;

98/2022  –  Ver.  Irineu  Roberto  da  Silva,  manutenção  /  tapa  buraco  da  Rua  Akemi
Daikubara, no bairro Arapongal;

99/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva, instalação de banco no ponto de ônibus do bairro
do Capinzal do Vitório, em frente à Escola Irene Machado;

100/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva,   serviço de drenagem, desobstrução e limpeza
dos bueiros, na Rua Kessagiro Muraoka e Sinfrônio Costa, no Centro;

101/2022 – Ver. Irineu Roberto da Silva, roçada da área verde próximo a linha de trem e a
Rua das Garças, no bairro Jardim Hatori;

103/2022  –  Ver.  Irineu  Roberto  da  Silva, colocação  de  uma  placa  com  os  dizeres
"PROIBIDO JOGAR LIXO - SUJEITO A MULTA", na área verde localizada no final da Rua
Avaré, de frente com a Rua Taubaté, no Jardim São Paulo;

104/2022 – Ver. Renato Souza Machado, notificação do proprietário do terreno na esquina
da  Rua  Presidente  Kennedy,  com a  esquina  da  Rua  Saturno,  no  centro  da  cidade  de
Registro,  para que realize a limpeza e conservação da área ou que o Poder Executivo
realize um estudo de impacto visando a possibilidade de desapropriação do terreno por
utilidade pública, em vista do nítido e límpido interesse público;

105/2022 – Ver. Francisco Ricardo das Neves, manutenção, em caráter de urgência, da
rede elétrica da Rua Manoel Verissimo, no bairro Serrote;

106/2022 – Ver. Renato Souza Machado, instalação de um redutor de velocidade na Rua
dos Sabiás, no bairro Hatori 1;

107/2022 –  Ver.  Renato  Souza Machado,  criação da  praça  em terreno municipal  nas
proximidades da Rua dos Sabiás, Hatori 1;

108/2022 – Ver. Francisco Ricardo das Neves, cascalhamento e patrolamento ao logo da
estrada do bairro Lageado;
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109/2022 – Ver. Renato Souza Machado,  limpeza da vala próxima à  Rua dos Sabiás,
bairro Hatori 1;

110/2022  –  Ver.  Francisco  Ricardo  das  Neves,  reitera  solicitação  de  2021  para
patrolamento e cascalhamento do bairro Morro Seco I;

111/2022 – Ver. Renato Souza Machado, instalação de postes de iluminação pública por
toda a Rua dos Sabiás, no bairro Hatori 1;

112/2022 – Ver. Renato Souza Machado, instalação de postes de iluminação pública por
toda a Rua das Andorinhas, no bairro Hatori 1;

113/2022  –  Ver.  Renato  Souza  Machado,  recapeamento  asfáltico  na  Av.  Jesus  Alves
Costa, Jardim Paulistano;

114/2022 – Ver. Renato Souza Machado, recapeamento asfáltico na Av. Deputado Ulisses
Guimarães, próximo do nº 1201 - Rotatória - Nosso Teto;

115/2022 – Ver. Francisco Ricardo das Neves, patrolamento e cascalhamento da estrada
do Morro seco II;

116/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana, manutenção na Rua São Judas Tadeu no Jardim
Caiçara I, no local onde são realizados os testes de habilitação pelo DETRAN;

117/2022  –  Verª  Sandra  Kennedy  Viana,  tomadas  providências  com  relação  aos
problemas de drenagem na Vila da Palha decorrente da movimentação de terra e outras
intervenções feitas no novo loteamento nas imediações;

118/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana, implantação de faixa amarela, antes de depois da
entrada, nas proximidades da entrada do RBBC;

119/2022  –  Verª  Sandra  Kennedy  Viana,  manutenção,urgente,  na  estrada  do  Jardim
Vitória que dá acesso ao bairro Raposa;

120/2022 – Ver. Xavier Rufino de Oliveira, troca de uma lâmpada que esta queimada na
Rua Amazonas, próximo ao nº 444, bairro Vila São Francisco;

122/2022 – Ver. Xavier Rufino de Oliveira, troca de uma lâmpada que esta queimada na
Rua Tiatã, próximo ao nº 228, bairro Vila Nova;

123/2022 – Ver. Xavier Rufino de Oliveira, colocação de um redutor de velocidade na Rua
Isnardi Ribeiro Dias próximo ao nº 169, bairro Jardim das Palmeiras;

124/2022 – Ver. Sandra Kennedy Viana, implantação de 1 (um) redutor de velocidade na
Rua Projetada A, na Vila da Palha, em frente ao abrigo de ônibus;

125/2022 – Ver . Xavier Rufino de Oliveira,  colocação de duas lombadas - redutores de
velocidades  na  estrada  Caicanga/Votupoca,  mais  precisamente  nas  proximidades  da
Chácara Ramalho;
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126/2022 – Ver. Xavier Rufino de Oliveira,  serviço de tapa buraco na Rua Benedito de
Azevedo, no bairro Vila Cabral;

127/2022 – Ver. Xavier Rufino de Oliveira, serviço de tapa buraco na Rua Heiji Miyazawa,
bairro Vila Cabral;

128/2022 –  Verª  Sandra  Kennedy Viana,  que proceda atualização  mensal  da  lista  de
demanda por creche no Portal da Transparência;

129/2022 – Verª Sandra Kennedy Viana,  fiscalização e devidas providências diante da
legislação  vigente  em  relação  ao  entulho  e  lixo  orgânico  que  vem  sendo  depositado
constantemente no terreno baldio localizado na Rua Copacabana, no Jardim Ipanema;

130/2022 – Ver. Renato Souza Machado,  limpeza e manutenção, ou em último caso a
retirada, de toda estrutura da Boulevard na Avenida Clara Gianotti de Souza;

131/2022 – Ver. Gerson Teixeira Silverio, que estude a possibilidade de instalação de uma
Academia ao Ar Livre e junto um Passeio Municipal no entroncamento das vias Avenida
Clara Gianotti  de Souza e Avenida Saburo Kameyama onde existe uma bela área verde
pertencente ao município, nas proximidades da rotatória em frente ao Instituto Federal.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 07 de fevereiro de 2022.

Gerson Teixeira Silvério
Presidente

Inês Sati Okuyama Kawamoto 
1ª Secretária

Irineu Roberto da Silva 
2º Secretário


	RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2022.
	MOÇÕES:
	REQUERIMENTOS:
	INDICAÇÕES:

